

OFÍCIO 576/2024/O/PMT

Tangará, SC, 01 de julho de 2024.

Ao Departamento de Compras, Licitações e Contratos

ASSUNTO: RETIFICAÇÃO DE EDITAL;

Prezados,

Através do presente solicito retificação de Edital de Licitação 76/2024, Pregão Eletrônico 39/2024 que tem por objeto a contratação de empresas para fornecimento de Britas, Pó de Pedra, Pedrisco, Rachão, Concreto Usinado e Asfalto, pelo fato de ter ocorrido erro na edição do ETP e Termo de Referência, desta forma ficando itens 6 e 7 com o mesmo descritivo, sendo assim solicita-se que seja retificado item 7:

onde se lê CONCRETO USINADO FCK30 COM BOMBA

passa a ler-se CONCRETO USINADO FCK40 COM BOMBA;

Era o que se apresenta para o momento.

Atenciosamente,

MARCELO RAMPON DALLA COSTA
Secretário de Transportes
Obras e Urbanismo

Assinado eletronicamente por:

* Marcelo Rampon Dalla Costa (***.036.899-**))

em 01/07/2024 14:16:27 com assinatura simples

Este documento é cópia do original assinado eletronicamente.

Para obter o original utilize o código QR abaixo ou acesse o endereço:

<https://tangara-e2.ciga.sc.gov.br/#/documento/e3707e1e-52d0-44a8-a9e2-63e5ea14d134>

